



Nr.: 1/2061/VT/29.05.2019
Către: Agenția pentru Protecția Mediului Buzău
Către: Agențiile pentru Protecția Mediului
În atenția: Doamnei/Domnului Director Executiv
Referitor la: Emiterea autorizației de mediu pentru activitatea înscrisă la cod CAEN rev. 1 – 5020 *Întreținerea și repararea autovehiculelor (spălătorii auto)*

Stimată Doamnă/Stimate Domnule Director Executiv,

Ca urmare a adresei cu nr. 7219/14.05.2019 a A.P.M. Buzău, înregistrată la ANPM sub nr. 6779/15.05.2019, prin care solicită un punct de vedere referitor la emiterea autorizației de mediu pentru activitatea înscrisă la cod CAEN rev. 1 – 5020: *Întreținerea și repararea autovehiculelor (Rev. 2 4520)*, mai exact pentru spălătoriile auto, și în vederea aplicării în mod unitar, la nivel național, a precizărilor formulate prin prezenta adresă, vă comunicăm:

Conform prevederilor OM nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare, activitatea înscrisă la cod CAEN rev. 1 – 5020: *Întreținerea și repararea autovehiculelor*, se supune autorizării, cu următoarea observație: *Cu stații de vopsire sau spălare/epurare ape uzate.*

Adresa nr. 5.901/D.I./din 14.05.2019, emisă de către A.N.A.R. Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița (atașată prezentei), precizează care sunt acele instalații care pot fi considerate stații de epurare, și anume:

- căminul de vizitare nu poate fi considerat stație de epurare;
- căminul decantor cu rol de separare, separator de hidrocarburi, etc., reprezintă stații de epurare, dacă intră sub incidența prevederilor menționate în adresa respectivă (atașată prezentei) și dacă după trecerea prin acestea apele sunt evacuate în receptor. Nu pot fi considerate stații de epurare dacă după trecerea prin aceste instalații apa ajunge în rețeaua de canalizare orășenească/comunală, de unde este descărcată în stația de epurare a acelei aglomerări.

Referitor la societățile care nu dețin pe amplasament stații de epurare a apelor uzate și nu dețin nici surse proprii de alimentare cu apă, acestea nu se supun autorizării



din punct de vedere al protecției mediului, cu condiția ca acestea să fie racordate la rețeaua de alimentare cu apă și rețeaua de canalizare a localității.

La solicitările de emitere a autorizațiilor de mediu, pentru activitatea înscrisă la cod CAEN Rev. 1 5020 - *Întreținerea și repararea autovehiculelor* (Rev. 2 4520), veți ține cont de cele de mai sus menționate.

Cu stimă,

PREȘEDINTE

Viorel TOMA



Avizat:

Director DCPR: Octavian PĂTRAȘCU

Șef Serviciu SAEI: Ciprian – Cătălin ȘOAVĂ

Întocmit: Petre Iuliana





1087/DCPR/15.05.2019

918/SAE/20.05.2019

Ministerul Mediului

romania2019.eu

Agencia Națională pentru Protecția Mediului

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr.: 7219 / 14.05.2019
 Către: AGENTIA NATIONALA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI
 În atenția: Domnului Presedinte Viorel TOMA
 Spre știință: Domnului Director DCPR Octavian PATRASCU
 Referitor la: Domnului Sef Serviciu SAEI Ciprian-Catalin Soava
 Procedura de autorizare din punct de vedere al protecției mediului - Ordinul nr.1798/2007 cu modificările și completările ulterioare;

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI
 INTRARE Nr. 6779
 IESIRE
 Ziua 15 Luna 05 2019

Stimati Domni,
Având în vedere:

- prevederile ordinului mentionat mai sus Anexa 1-lista activitatilor supuse autorizarii din punct de vedere al protecției mediului, la poziția nr. 255-codul CAEN 5020 Rev 1 respectiv 4520 Rev 2, există precizarea ca se supun autorizării din punct de vedere al protecției mediului doar amplasamentele care detin stații de spalare/epurare ape uzate.

- adresa ANAR ABA Buzau nr.5901/DI/din 14.05.2019 (anexata) inregistrata la APM Buzau cu nr.7218/14.05.2019, prin care se specifica :

- caminul de vizitare nu poate fi considerat statie de epurare;
- caminul decantor cu rol de separare si separatorul de hidrocarburi, etc., reprezinta stații de epurare, doar daca, dupa trecerea prin acestea, apele sunt evacuate in receptor-emisar.
- caminul decantor cu rol de separare si separatorul de hidrocarburi etc, nu pot fi considerate stații de epurare, daca, dupa trecerea prin aceste instalatii apa ajunge in rețeaua de canalizare oraseneasca/comunala, de unde este descarcata in statia de epurare a acelei aglomerari.

-ca instalatiile de preepurare detinute de spalatoriile auto(separator- decantor),cu evacuare in rețeaua de canalizare a localitatii, nu reprezinta in opinia noastra stații de epurare ape uzate si nu sunt supuse autorizării din punct de vedere al gospodării apelor,

Va rugam sa ne transmiteti un punct de vedere privind obligativitatea obtinerii autorizatiei de mediu pentru amplasamentele care au ca obiect de activitate codul CAEN 4520-spalatorii auto, dar nu detin pe amplasament stații de epurare a apelor uzate si nici surse proprii de alimentare cu apa.

Punctul de vedere ne este necesar pentru interpretarea corecta a prevederilor legale privind autorizarea/vizarea anuala a autorizatiilor de mediu, pentru astfel de activitati.

Cu respect,

DIRECTOR EXECUTIV,

Gabriela MUNTEANU

Sef Serviciu A.A.A.,
Mirela MARIN

Consilier juridic,
Opris Constantin

1

J. na Petre
 Rog analiza si propuneri
 20.05.2019

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU



Nr. 5.901/D.I./din.....14.05.....2019

Către,

Agentia pentru Protectia Mediului Buzau

Fax 0238/414.551

E-mail : office@apmbz.anpm.ro

Referitor la: Procedura de autorizare din punct de vedere al protecției mediului – Ordinul M.M. nr. 1798/2007, cu modificările și completările ulterioare

Ca urmare a adresei dvs. nr. 6.448/22.04.2019, înregistrate la Administrația Bazinală de Apă Buzău -Ialomita nr. 5.901/23.04.2019, prin care ne solicitați să vă precizăm dacă instalațiile deținute de operatorii care se încadrează la acest cod CAEN – camin de vizitare, camin decantor cu rol de separare, separator de hidrocarburi, reprezintă stații de epurare a apelor uzate, vă comunicăm următoarele:

• Conform Ord. Ministrului Mediului și Gospodăririi Apelor nr. 662/2006, art. 41, „În cazul folosintelor de apă ale localităților, platformelor sau zonelor industriale, autorizația de gospodărire a apelor se solicită de către titularul/operatorul acestor sisteme.”

Conform art. 42, (1) „Pentru folosintele de apă din interiorul unor localități sau zone industriale care preiau apă de alimentare din rețele comunale sau de zonă, dar evacuează apele uzate în receptorii naturali, precum și pentru cele care au surse proprii de apă subterană sau de suprafață, dar evacuează apele uzate în rețelele de canalizare comună sau de zonă, beneficiarul acestora va solicita autorizație de gospodărire a apelor.”

(2) Solicita eliberarea autorizației de gospodărire a apelor și beneficiarul folosintelor cu impact semnificativ asupra calității apei, racordate la rețelele de apă și de canalizare ale localităților sau a altor operatori;

(3) Cererea de solicitare va fi însoțită și de acceptul deținătorului sistemului de alimentare cu apă și de canalizare-epurare, după caz.”

• Pentru o stație de epurare, obiectul de activitate se referă la două categorii de ape uzate:

-Influentul reprezintă apele uzate intrate în stația de epurare.

-Effluentul reprezintă apa uzată epurată evacuată de stația de epurare sau de o treaptă de epurare.

Epurarea apelor uzate (influentului) poate fi realizată în mai multe etape: epurare primară - prin mijloace mecanice sau fizico-chimice; epurare secundară - prin mijloace biologice, în care

